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Η ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ 

ΤΩΝ ΓΟΝΙΩΝ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ 3ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ 

Παρασκευή 12/5 

στις 7:00μμ έξω από το 3ο Γυμνάσιο Κορυδαλλού 

Η ΕΛΜΕ Πειραιά στηρίζει τα δίκαια αιτήματα των γονιών και των μαθητών του 3ου Γυμνασίου 

Κορυδαλλού για ένα σύγχρονο και ασφαλές σχολείο στο κέντρο της πόλης. 

Το συγκεκριμένο σχολείο κατασκευάστηκε σχεδόν 70 χρόνια πριν. Είναι το ίδιο σχολείο που φοίτησαν 

οι γονείς, οι γιαγιάδες και οι παππούδες των σημερινών μαθητών/τριών. Είναι ένα κτίριο που 

περισσότερο θυμίζει «φυλακή» παρά σχολείο, με μια αυλή που δεν επιτρέπει καμία αθλητική 

δραστηριότητα, χωρίς εργαστήρια και βιβλιοθήκη, χωρίς κανένα χώρο διεξαγωγής καλλιτεχνικών 

δραστηριοτήτων και εορτών. Είναι ένα κτίριο που είναι ακατάλληλο να καλύψει τις σύγχρονες 

εκπαιδευτικές ανάγκες των μαθητών/τριών. 

Οι σύγχρονες ανάγκες για μόρφωση δεν μπορούν να στριμωχτούν μέσα σε απαρχαιωμένα και 

επικίνδυνα κτίρια για μαθητές και εκπαιδευτικούς. 

Είναι απαράδεκτο! Το προηγούμενο διάστημα είχαμε τον θάνατο ενός μαθητή στις Σέρρες, την 

προδιαγεγραμμένη τραγωδία στα Τέμπη, αλλά και τα δεκάδες περιστατικά με σοβάδες να 

πέφτουν σε κεφάλια (βλέπε μετόπη από το 13ο ΓΕΛ Πειραιά).  

Την ώρα που υπάρχουν σήμερα όλες οι προϋποθέσεις για να φτιαχτούν σχολεία ασφαλή, σύγχρονα, 

με άνετες αίθουσες, βιβλιοθήκες, εργαστήρια αλλά και όλους τους απαιτούμενους βοηθητικούς 

χώρους, τα παιδιά μας, οι μαθητές μας και οι εκπαιδευτικοί είναι εκτεθειμένοι στην πολιτική που τα 

μετρά όλα στη ζυγαριά του κόστους και του κέρδους. 

Όλοι στην κινητοποίηση την Παρασκευή 12/5 

στις 7:00μμ έξω από το 3ο Γυμνάσιο Κορυδαλλού. 

Καλούμε κάθε συνάδελφο κι συναδέλφισσα εκπαιδευτικό, να σταθεί μαζί με τους μαθητές και τους 

γονείς του σχολείου, να παλέψει για: 

 ΝΕΟ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΣ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ 

 ΤΗΝ ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΡΙΖΙΚΗ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΙΝΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ, ΩΣΤΕ ΟΙ 

ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΝΑ ΣΠΟΥΔΑΖΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ 

ΟΣΟ ΧΡΕΙΑΣΤΕΙ ΣΕ ΕΝΑ ΑΣΦΑΛΕΣ ΚΤΙΡΙΟ 
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